

贯彻落实县委全会精神

县财政局全面落实县委全会暨县委经济工作会议精神 凝心聚力抓实干 担当作为促发展

本报讯(记者 李司佳 张帅 见习记者 洪艺萌)为全面贯彻落实县委全会暨县委经济工作会议精神,县财政局积极行动,始终坚持“稳字当头、稳中求进”工作总基调,凝心聚力、真抓实干,围绕重点任务,多措并举,为县域经济高质量发展提供坚实保障。

在税源征管方面,县财政局不断强化征管措施,提高税收征收力度。密切关注重点行业和重点企业,紧盯矿山企业开工复产和重大项目投产情况,确保税收及时调度、及时入库。同时,继续深入挖潜税源、清理欠缴税款,做到应收尽收。在非税收入方面,积极拓展非税收入渠道,优化土地资源,积极盘活闲置资产,增加财政收入来源,为我县经济社会

发展提供有力支持。在防范化解债务风险方面,加强全口径债务监测,坚决遏制新增隐性债务,防止前清后欠。同时,落实落细债务置换政策,通过清偿拖欠企业账款等方式,有效化解债务风险,确保财政运行稳健。

下一步,县财政局将继续贯彻落实县委全会精神,以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到新一年的工作中。结合2025年工作谋划,做到细化任务分工,不折不扣地把县委要求落到日常工作中,更好地发挥财政职能作用,推动我县高质量发展。

县财政局局长高瑞斌介绍,县财政局将深入贯彻落实本次全会精神,重点在激发乡镇财政保障能力上抓好落实,突出抓好三方面工作。一是在培植税源促进产业发展方面,持续完

善“飞地经济”和总部经济税收分享机制,提高乡镇引进项目落户园区收入的比例分成,提升乡镇招商引资工作积极性,实现项目产业化、产业园区化、园区规模化的发展目标。二是在财税奖补激励方面,对乡镇超额完成增收的,将采用增量区间阶梯比例方式,给予奖补资金。特别是全力支持乡镇盘活各类闲置资产,优化资源配置,提高财政资金使用效益,对于有效增加财政收入的,将按照相应比例给予奖补,切实增强乡镇财政公共服务保障能力。三是在兜底保障方面,始终坚持以政理财,以财辅政,全力以赴向上争取资金,兜牢兜实“三保”底线,加大民生领域支出,充分发挥财政职能作用,全力保障县域经济高质量发展。

老河土镇认真贯彻落实县委全会暨县委经济工作会议精神 叫响花生品牌 打造花生强镇

本报讯(记者 王东旭 董祺)老河土镇认真贯彻落实县委全会暨县委经济工作会议精神,利用“党建+产业”模式,以“花生产业联合党委党建项目”为抓手,将助推花生产业升级作为重点工作,采取一系列有力措施,推动花生产业高质量发展。

县委全会召开后,老河土镇迅速组织全体干部职工、各村书记等召开专题会议,传达学习县委全会精神,深刻领会其重要意义和目标任务。会议要求全镇上下统一思想,提高认识,将花生产业升级工作作为当前和今后一个时期的重要工作来抓。

为实现花生产业升级,老河土镇将进一步引进精深加工企业入驻花生产业园区,实现花生初级产品向高附加值精深加工产品的转化。促进花生产品精深加工企业落地花生产业园区,预计可产花生酱、花生糖以及花生休闲食品等系列花生产品10余

(品)种,新增花生加工能力万余吨,新增就业岗位100余个,花生原料附加值将提升375%以上,进一步推动花生产业向精细化、高端化方向迈进。

同时,在联合党委协调助力下,老河土镇实施花生产业博物馆建设项目,以进一步展现阜新花生和老河土镇花生产业发展历程以及未来规划,真正实现党建引领老河土镇花生产业高质量发展。

下一步,老河土镇将继续贯彻落实县委全会精神,以“打造全国花生第一镇、创建国家级花生农业示范区”为目标,在决战决胜行动中勇当标杆旗帜,多措并举全力推进,推动花生产业持续升级,谱写花生振兴新篇章。

老河土镇党委副书记、镇长马海滨介绍,为贯彻县委全会精神,老河土镇以“打造全国花生第一镇、创建国家级花生农业示范区”为目标,在决战决胜行动中勇当标杆旗

帜,全力做好明年工作。一是党建引领花生产业发展。利用“党建+产业”模式,通过花生产业联合党委党建项目,推动周边村镇、企业优势互补、抱团发展。二是良种繁育筑牢产业根基。全力打造适合阜新本土种植的品种,与省农科院、省风沙研究所合作繁育“阜花35”“阜花36”等新品种,为产业发展打好基础。三是精深加工助推产业升级。促进花生酱及花生油等深加工企业入驻园区,提升产业附加值,推动产业升级。四是物流交易拓宽产业版图。推动花生物流交易市场落地园区,推进花生园区道路建设,构建花生物流交易网络。2025年,老河土镇将坚持不懈推动花生一二三产融合发展之路,实现“花生大镇”向“花生强镇”的重要转变,为全县打好打赢全面振兴新突破三年行动决胜之年决胜之战贡献老河土力量。

新春走基层

县退役军人事务局、正大畜牧(阜新)有限公司 慰问送温暖 情暖复员军人

本报讯(记者 明月 见习记者 郑凯薇)在春节来临之际,为了让在乡老复员军人感受到党和政府以及社会的关怀与温暖,1月21日,县退役军人事务局与正大畜牧(阜新)有限公司相关负责人先后走访慰问了太平镇奇金台村杨景海、蜘蛛山镇胡

宝吐村陈圣冲、王府镇河东村邢国玉、八家子镇水泉村武永明、八家子镇八家子村魏新友等在乡老复员军人。

慰问组深入到老复员军人家中,为老人们送去米、面、油等慰问品和慰问信,与老复员军人及其家属亲切

交谈,认真倾听他们讲述的军旅故事,对他们为国家和人民作出的贡献致以崇高敬意。同时,慰问组一行还详细询问了老复员军人的身体情况和家庭状况,了解生活中的困难,叮嘱他们要保重身体,安享晚年幸福生活,并为他们送上了新春祝福。

王府波森特生态农场年味浓 热热闹闹杀年猪 欢欢喜喜迎新年

本报讯(记者 于水 王美娟)1月21日,农历腊月二十二,尽管天气寒冷,位于王府镇的辽宁波森特生态农场内却是一片热闹非凡的欢乐景象——乡亲们聚在一起,撸起袖子,互相吆喝着,进行杀年猪传统民俗活动。

杀年猪现场,经验丰富的乡亲们相互协作、配合默契,堵、杀、拉、褪、刨、卸、剃……一系列动作一气呵成。厨房里,农场女主人正忙着灌制血肠,准备年猪宴。

杀年猪是农家过年必不可少的“仪式”,更是乡愁记忆中不可或缺的一部

分。杀猪菜是一种味道的传承,更是大家对新年的期待和对美好生活的向往。

杀猪宴现场,其乐融融。忙碌一年的乡亲们围坐一起,慢慢品尝着精心制作的地道杀猪菜,推杯换盏间分享着今年的收成和明年的打算,感受着传统习俗的纯粹与美好。

波森特生态农场通过杀年猪活动,展现了东北传统年俗文化的独特魅力,也生动呈现了现代生态农业的理念。农场饲养的猪均为黑毛猪,品种纯正,纯粮喂养,自然生长。多年来,波森特生态农场一直倡导“无剂不

催”的绿色有机农业,2024年特用玉米科技小院的“阜新鲜食玉米”被农业农村部授予全国名特优新农产品。波森特生态农场负责人王庆伟特意杀年猪犒劳大家这一年的辛勤付出,喜迎新春佳节。

年猪宴在欢声笑语中落下帷幕,但王府的波森特生态农场对传统文化的传承与创新之路仍在继续。

王庆伟介绍,2025年,农场计划从三产起步到一产种植,最后迈入二产,开创农产品深加工类产品,也为下一步的联农带农发挥省级龙头企业的作用。

新闻速递 News Express

县委社会工作部、“两新”工委开展节前走访慰问活动 关爱新业态 暖“新”更暖心

本报讯(记者 谢红静 张彪 见习记者 安珊)春节将至,为进一步加大对新就业群体的关心关爱工作,1月20日,县委社会工作部、县委“两新”工委联合县市场监督管理局、县红十字会学雷锋志愿者服务队,到县美团外卖公司网点开展“暖‘新’志愿服务关爱行动——我为外卖小哥理理发”活动,为美团骑手免费理发,发放暖心礼物。

走访期间,县委社会工作部、县委“两新”工委负责人与企业负责人及新就业群体代表进行了亲切交流,了解他们当前工作和生活状况,对他们不畏严寒酷暑、坚守岗位的辛勤付出表示敬意和感谢。希望新业态、新就业群体要加强党建工作,加快推进党支部的组建,发挥党员在群体中的带头作用。同时,温馨提醒大家要注意防寒保暖和人身安全,健康、平安地度过寒冬。

此次走访慰问活动,不仅是一次暖心的志愿服务活动,更重要的是传递了社会各界对新就业群体的尊重与关爱,增强了他们的归属感和幸福感。下一步,县委社会工作部、县委“两新”工委将继续发挥职能优势,坚守为民情怀,不断完善多渠道、多方面、多方参与的关爱机制,引导更多新业态、新就业群体深度融入基层治理,进一步激活城市基层治理“新”力量。

县发改局召开重点项目前期 手续调度推进会议 破难点通堵点 推进项目落地

本报讯 为扎实做好2025年重点项目建设工作,奋力实现一季度“开门红”,近日,县发改局充分发挥项目要素,保障专班带头作用,组织召开2025年一季度重点项目前期手续调度推进会议。

会议重点研究推进一季度22个计划开工项目前期手续办理工作,各有关部门、乡镇对新开工项目进行再梳理、再盘点,以掌握项目存在的阻点,不断查缺补漏,促进项目早落地、早建设、早达效,确保2025年重点项目数量、体量、质量稳中有增。(县发改局)

县工信局开展主题党日活动 深度大扫除 干净迎新年

本报讯 1月17日,县工信局组织机关、中心全体党员,开展“迎新春,展新貌”环境卫生整治主题党日活动。

活动中,党员干部手持扫帚、锹、垃圾袋,深入强盛社区劳动局住宅、市政住宅,清除小区住宅楼前后及花坛内的积存垃圾,对小区环境卫生进行深度清理,确保不留死角、不留盲区。党员干部用实际行动号召辖区群众增强环保清洁意识,凝聚起人居环境整治的强大合力。(县工信局)

县农业农村局对屠宰企业进行专项检查 检查屠宰企业 保障肉品安全

本报讯 1月16日至17日,县农业农村局聘请阜新市安全管理行业专家,联合县应急管理局,对全县屠宰企业进行春节期间安全生产和畜产品质量安全专项检查。

联合检查组先后深入10家屠宰企业,通过现场检查、查看档案等方式进行专项检查,以提升屠宰企业主体安全生产责任意识。安全管理行业专家对企业存在的91条问题逐项列出,责令企业进行整改。同时,现场随机抽取27批次畜产品,进行瘦肉精及药物残留实验室快速检测。检查人员耐心地向企业负责人宣传相关法律法规及规范,增强屠宰行业的法律意识和安全意识。(县农业农村局)